#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-11-04

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cwp_aus> on sec
[0:02] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[0:02] <Joey12345678999> heeyyyy bro
[0:03] <Molsen19> tsup
[0:03] <EllaA2013> hey random guy i now
[0:03] <EllaA2013> *know
[0:03] <cozzer619> NOUU
[0:03] <Molsen19> jyess
[0:03] <cozzer619> molsen tell sean that mumble is making melag
[0:03] <Molsen19> he was informed
[0:03] <cozzer619> danku
[0:04] <cwp_aus> and back
[0:04] <cozzer619> wb
[0:04] <cwp_aus> hi molsen
[0:04] <Molsen19> oheyo
[0:04] <cwp_aus> also, your questions cozz
[0:04] <cwp_aus> no to the baj, yes to Peppy
[0:04] <cozzer619> hahaha
[0:04] <cozzer619> thanks :D
[0:05] <cwp_aus> Because Il'l be damned if we don't remember that man for everything he did for us
[0:05] <cozzer619> poopy?
[0:05] <cwp_aus> Ya
[0:05] <cozzer619> he is my l0rd
[0:06] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[0:06] <cwp_aus> right cozz we are continuing the wall
[0:06] <bajanistheman> Back
[0:06] <cozzer619> WASSUP
[0:06] <bajanistheman> cozzer619 u got peppy head yet?
[0:06] <bajanistheman> :O
[0:06] <cozzer619> indeed
[0:06] <cozzer619> i wasnt allowd your head
[0:06] <cozzer619> ;(
[0:07] <bajanistheman> ;(
[0:07] <cozzer619> ohhh well... i got a sexier one...
[0:07] <cwp_aus> right you two, just folloow the pattern
[0:07] <cozzer619> k
[0:08] <cozzer619> uhh with the corner...
[0:08] <bajanistheman> brb
[0:08] <cwp_aus> we are leaving this bit for now
[0:09] <Molsen19> cozzer, cwp
[0:09] <cwp_aus> yes?
[0:09] <Molsen19> wot is dis wall ye speak of?
[0:09] <cwp_aus> Fort Tiberium
[0:10] <cozzer619> MOLSEN!
[0:10] <Molsen19> interest
[0:10] <Molsen19> ohaiyo
[0:10] <cozzer619> can u guess my skin/
[0:10] <Molsen19> i want to say pokemon but
[0:10] <Molsen19> im gonna say isaac
[0:10] <cozzer619> WRONG!
[0:10] <cozzer619> unicorn..
[0:10] <Molsen19> darn
[0:10] <cozzer619> GEEZ
[0:10] <Molsen19> where are we located cwp?
[0:10] <cwp_aus> nearish the mesa
[0:11] <cwp_aus> clearly visible on dynmap if you look at the area nearby
[0:11] <Molsen19> icy
[0:11] <cozzer619> CWP!!!!!!
[0:11] <cozzer619> WHAT IS THIS!
[0:11] <cwp_aus> ?
[0:11] <Molsen19> can i halp with wall?
[0:11] <cwp_aus> myn got
[0:11] <cwp_aus> Noooooooo
[0:12] <cwp_aus> \this whole wall is going to have to come out one or go back in one
[0:12] <cozzer619> i will take it out
[0:12] <cozzer619> :P
[0:12] <Molsen19> cwp
[0:12] <Molsen19> i can helps?
[0:12] <cwp_aus> indeed
[0:12] <cozzer619> please do
[0:12] <cozzer619> :D
[0:12] <Molsen19> yiiiiisssssssssssssssssss
[0:12] <Molsen19> plz give instruction
[0:12] <cwp_aus> help cozzer
[0:13] <Molsen19> ooh, torches
[0:13] <cwp_aus> and we need more inc sacks
[0:14] <cozzer619> this again..
[0:14] <bajanistheman> omg
[0:15] <bajanistheman> I cant beleive what i just witnessed
[0:15] <cozzer619> ?
[0:15] <bajanistheman> cwp
[0:15] <cwp_aus> ya?
[0:15] <bajanistheman> This spot here
[0:15] <bajanistheman> got be like a small dock?
[0:15] <cwp_aus> Nah, I've other plans for it
[0:16] <bajanistheman> Okay
[0:16] <cwp_aus> Plus I might note I'm going all out on this so nothing is small
[0:16] <bajanistheman> xD
[0:16] <bajanistheman> Okay
[0:16] <cwp_aus> So, at the moment, we need more inc sacks
[0:16] <Molsen19> would you like me to go murder some squidos?
[0:16] <cwp_aus> yes plz
[0:17] <Molsen19> squid-killer
[0:17] <Molsen19> AWAAAAAAAAAAAAY
[0:17] <cwp_aus> we need a good stack of sacks
[0:17] <bajanistheman> xD
[0:17] <bajanistheman> I'll go get some from my sexy house
[0:18] <cwp_aus> woops
[0:18] <cwp_aus> dammit cwp
[0:18] <cozzer619> what u do this time?!?!?
[0:19] <cwp_aus> nvm
[0:20] <bajanistheman> How many sacks u need cwp
[0:20] <cwp_aus> all up bout 64
[0:20] <cwp_aus> Dammit cozzer! :P
[0:20] <cozzer619> HAHAHAHAH
[0:20] <bajanistheman> How many u got Molsen19
[0:21] <Molsen19> running a little low
[0:21] <cozzer619> BAJAN stop abusing the tab button
[0:21] <bajanistheman> ;)
[0:21] <cwp_aus> :?
[0:21] <Molsen19> xD
[0:21] <cwp_aus> wha...
[0:21] <cozzer619> (insert start of name) (tab) = Molsen19
[0:21] <cozzer619> cwp_aus
[0:21] <cozzer619> see
[0:22] <cwp_aus> wow
[0:22] <Molsen19> Molsen19
[0:22] <Molsen19> cozzer619
[0:22] <cwp_aus> handy
[0:22] <Molsen19> ja
[0:22] <bajanistheman> u can also tab in commands
[0:22] <cwp_aus> how did I not know this...
[0:22] <bajanistheman> lol
[0:22] <Molsen19> lel
[0:22] <cozzer619> ahahah
[0:22] <bajanistheman> I only found out like 1 month ago
[0:23] <cozzer619> really?
[0:23] <bajanistheman> yup
[0:23] <Molsen19> one of the handiest things ive come across
[0:23] <cozzer619> but how else do you mess with people as ops in hamachi servers!??!
[0:24] <bajanistheman> 25 sacks
[0:24] <bajanistheman> u?
[0:24] <cozzer619> hehehehhe
[0:24] <Molsen19> 19 sax
[0:24] <bajanistheman> Noice
[0:24] <cozzer619> 14
[0:24] <cozzer619> :c
[0:24] <Molsen19> meh
[0:24] <bajanistheman> even better
[0:24] <bajanistheman> 30 now
[0:25] <cozzer619> i have killed atleast 40..
[0:25] <bajanistheman> 36 now
[0:25] <cozzer619> i just cant get the *giggles* sacs *giggles*
[0:25] <Molsen19> 27
[0:25] <cozzer619> 0
[0:25] <Molsen19> ah
[0:25] <bajanistheman> I thought i could swim
[0:25] <Molsen19> the risks of sack harvesting
[0:25] <cwp_aus> ah this song takes me back
[0:26] <cozzer619> name?
[0:26] <cozzer619> im doing that for media :D
[0:26] <Molsen19> omg you lucky
[0:26] <cozzer619> no....
[0:26] <cwp_aus> the white stripes by the seveth nation arm
[0:26] <Molsen19> we were gonna do darude sandstorm
[0:26] <cwp_aus> army*
[0:26] <cozzer619> im not!
[0:26] <bajanistheman> we should do a LoM sing off
[0:26] <cozzer619> I WIN!....
[0:26] <cwp_aus> that guitar solo is iconic
[0:26] <cozzer619> TRUST ME
[0:26] <bajanistheman> I would sooooo win
[0:27] <cozzer619> NUH UHHH
[0:27] <cozzer619> I WILL SING
[0:27] <bajanistheman> YAH HUUU
[0:27] <cozzer619> BAD BLOOD - TAYLORSWIFT
[0:27] <Molsen19> #xfactor
[0:27] <bajanistheman> I WILL SING
[0:27] <bajanistheman> ERM
[0:27] <Molsen19> daft punk - around the world
[0:28] <bajanistheman> ALL ABOUT THAT BASS- MEGHAN TRAINOR
[0:28] <Molsen19> ARRRGH NO PLZ
[0:28] <bajanistheman> xD
[0:28] <bajanistheman> Cant stop wont stop
[0:29] <cozzer619> https://www.youtube.com/watch?v=aOfIDtvfmqg .... even better
[0:30] <Molsen19> dis gon b gud
[0:30] <cozzer619> ERMAGERD MOLSEN... tboi rebirth - Preload...
[0:30] <Molsen19> I FINALLY GOT IT :D
[0:30] <cozzer619> what does that mean? just that i can download it now... then play it tomorrow?
[0:31] <Molsen19> r u gonna stay up?
[0:31] <cozzer619> no..
[0:31] <cozzer619> it comes out at like 5
[0:31] <cozzer619> am
[0:31] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:31] <cwp_aus> http://www.youtube.com/watch?v=OJ2QdDbelmY
[0:31] <Molsen19> i might set an alarm
[0:31] <cozzer619> unavalible...
[0:31] <cozzer619> ;c
[0:31] <Molsen19> unvailble
[0:32] <Molsen19> okai, i has 44 noice sax here
[0:32] <Molsen19> is that enuff cwp?
[0:32] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[0:32] <cwp_aus> http://www.youtube.com/watch?v=0J2QdDbelmY
[0:32] <cwp_aus> There we go
[0:32] <Molsen19> :O
[0:32] <cwp_aus> Exactly server
[0:32] <cozzer619> get out of here!!!
[0:32] <Molsen19> the voice of god!
[0:33] <bajanistheman> The voice of peppy?
[0:33] <bajanistheman> xD
[0:33] <cozzer619> OMG peppy singing.... i would love that so much...
[0:33] <Molsen19> o disembodied voice
[0:33] <cwp_aus> Best use of bass guitar
[0:33] <cwp_aus> please do take a listen to it you three
[0:33] <cozzer619> wait was that u on server cwp? or pepsiedoodle?
[0:34] <cwp_aus> rob I assume
[0:34] <Molsen19> cwp here
[0:34] <cozzer619> ahh
[0:34] <cwp_aus> Noice
[0:34] <cwp_aus> so, you listening to it, :?
[0:34] <Molsen19> mmmyes
[0:35] <cwp_aus> 2003 song, yes but it is amazing
[0:36] <cwp_aus> right up there with this
[0:36] <cwp_aus> http://www.youtube.com/watch?v=Ijk4j-r7qPA
[0:36] <cozzer619> ;c i cant click on them because brother is playing LOL
[0:36] <cwp_aus> I loved this song as a kid
[0:36] <cozzer619> and i get yelled at for lagging
[0:37] <cozzer619> wait cwp how old are u now?
[0:37] <cwp_aus> 18 as of last wednesday
[0:37] <bajanistheman> Is your brother rey mysterio cozzer?
[0:37] <cozzer619> OMG
[0:37] <cozzer619> WHAT!!!!!
[0:38] <cozzer619> thats my bros bday :D
[0:38] <cozzer619> happy birthday for wednessday
[0:38] <cwp_aus> lol whut
[0:38] <Molsen19> ^
[0:38] <cozzer619> NO BAJ
[0:38] <bajanistheman> :(
[0:38] <cozzer619> wait i think its the same day
[0:38] <cwp_aus> Damn it's been a while since I've listened to Franz Ferdie
[0:39] <Molsen19> ja cozzer
[0:39] <cozzer619> and baj.... i didnt know what 619 and used it on all accounts for like 3 years
[0:39] <bajanistheman> Okay lol
[0:39] <Molsen19> preload lets you download tboi but not play
[0:39] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[0:39] <DjDarkenoid> hey hey
[0:39] <bajanistheman> Oh hi
[0:39] <Molsen19> heyo
[0:39] <cozzer619> heyyy
[0:40] <cwp_aus> welp, I think I might head off and have a nostalgic music sesh
[0:40] <cwp_aus> seyas!
[0:40] <DjDarkenoid> XD bye
[0:40] <bajanistheman> Have fun!
[0:40] <Molsen19> baiyo!
[0:40] <Joey12345678999> bai
[0:40] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:40] <cozzer619> NMOOO
[0:40] <cozzer619> now what will i do?
[0:40] <Molsen19> man i remeber when i had nostalgia
[0:40] <bajanistheman> I want ur head cozzer
[0:40] <DjDarkenoid> hahah
[0:40] <DjDarkenoid> great im the only horleggor here
[0:41] <cozzer619> its ok.. apparently im still the grean bean
[0:41] <bajanistheman> DOnt worry dj Terran and Horelogger are allies
[0:41] <DjDarkenoid> yeah :D
[0:41] <cozzer619> AHH!
[0:41] <Molsen19> grean bean ( ?? ?? ??)
[0:41] <DjDarkenoid> its just funny
[0:41] <DjDarkenoid> XD
[0:41] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:41] <bajanistheman> :OOOOO
[0:41] <DjDarkenoid> green bean
[0:41] <bajanistheman> SMILEY!
[0:41] <cozzer619> i dont wana leave but people want me to play LOL
[0:41] <DjDarkenoid> hey tori :DD
[0:41] <cozzer619> :c
[0:42] <cozzer619> heyoo!
[0:42] <DjDarkenoid> toriiii
[0:42] <Molsen19> i am exit
[0:42] <Molsen19> gudbye
[0:42] <bajanistheman> Buye
[0:42] <Joey12345678999> bai
[0:42] <DjDarkenoid> cya later
[0:42] <DjDarkenoid> sistor
[0:42] <EllaA2013> bye
[0:42] <Smiley864> Hey
[0:42] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[0:42] <cozzer619> Cause baby now we got bad blood
[0:42] <bajanistheman> Hey
[0:42] <DjDarkenoid> HEY TORI
[0:43] <EllaA2013> hey smiley
[0:43] <cozzer619> You know it used to be mad loveRead more: Taylor Swift - Bad Blood Lyrics | MetroLyrics
[0:43] <cozzer619> So take a look at what you've done
[0:43] <Smiley864> Do i know you dj xD?
[0:43] <cozzer619> AHHH!
[0:43] <DjDarkenoid> no
[0:43] <Smiley864> fail cozzer
[0:43] <DjDarkenoid> XDD
[0:43] <bajanistheman> Smiley its TurtleTanx
[0:43] <cozzer619> SHHHH
[0:43] <DjDarkenoid> you had to ruin it bajanistheman
[0:43] <DjDarkenoid> XD
[0:43] <bajanistheman> yup ;)
[0:43] <cozzer619> ahhaha
[0:43] <Smiley864> psssssssssssst
[0:43] <DjDarkenoid> yes its me turtletanx
[0:43] <Smiley864> bajan.
[0:43] <bajanistheman> yus
[0:43] <DjDarkenoid> i just have a new account
[0:44] <Smiley864> ilikes it >:O
[0:44] <DjDarkenoid> what XD
[0:44] <cozzer619> ohh yeh baj
[0:44] <bajanistheman> I want it to happen
[0:44] <cozzer619> she really wants us to do that now..
[0:44] <bajanistheman> oh god....
[0:44] <Smiley864> yeah do it right here right now >:O
[0:44] <bajanistheman> erm
[0:44] <Smiley864> shhhh cozzer
[0:44] <cozzer619> thats sorta hard...
[0:44] <Smiley864> i can speak myself :P
[0:45] <bajanistheman> Smiley864
[0:45] <cozzer619> no you cant
[0:45] <bajanistheman> Do u remember Go_Gabba_Gabba1
[0:45] <DjDarkenoid> i can't wait to confuse every player with my new account
[0:45] <DjDarkenoid> just dont ruin it bajanistheman XD
[0:46] <cozzer619> why are u using that account?
[0:46] <bajanistheman> >:O
[0:46] <DjDarkenoid> SECRET
[0:46] <cozzer619> a secret i must know!
[0:46] <DjDarkenoid> well turtletanx wasnt lame enough
[0:46] <DjDarkenoid> SO I MADE DJ DARKENOID
[0:46] <bajanistheman> cozzer
[0:46] <cozzer619> WHY NOT DJ DANKL0RD
[0:46] <DjDarkenoid> XD
[0:46] <bajanistheman> do u remember Go_Gabba_Gabba1?
[0:47] <cozzer619> ohh me?
[0:47] <bajanistheman> yus u
[0:47] <DjDarkenoid> https://www.youtube.com/watch?v=eCGa-OZC67E
[0:47] <DjDarkenoid> :3
[0:47] <cozzer619> i do...
[0:47] <cozzer619> do you?
[0:47] <bajanistheman> I brought her back
[0:47] <bajanistheman> i do
[0:47] <Smiley864> yes i rmb gab
[0:48] <bajanistheman> I added he on SnapChat and was like
[0:48] <bajanistheman> Come back to LoM
[0:48] <Smiley864> uh huh
[0:49] <bajanistheman> I am bored
[0:49] <DjDarkenoid> well come and play lego with me
[0:49] <EllaA2013> ATTENTION please go to bed or go afk
[0:49] <cozzer619> CAN I JOIN!!!
[0:49] <bajanistheman> I need xp do
[0:49] <bajanistheman> I need xp doe
[0:49] <EllaA2013> ATTENTION please go to bed or go afk
[0:49] <DjDarkenoid> LEGOOO
[0:49] <EllaA2013> oh well never mine then
[0:50] <cozzer619> am i still waiting afk?
[0:50] <cozzer619> or dont worry bout it?
[0:51] <DjDarkenoid> naaaaaah
[0:51] <EllaA2013> dont worrie bout it
[0:51] <cozzer619> k
[0:51] <DjDarkenoid> sowwy ewwaA2013
[0:51] <DjDarkenoid> ewwa XD
[0:51] <EllaA2013> uummm,,,....
[0:51] <cozzer619> can i help anyone?
[0:51] <cozzer619> other than the smurf...
[0:51] <DjDarkenoid> YES
[0:51] <DjDarkenoid> you sure can
[0:51] <cozzer619> cos icbf getting mossy stone
[0:52] <Joey12345678999> damn
[0:52] <DjDarkenoid> wb tori
[0:52] <Smiley864> do i still need to afk?
[0:52] <cozzer619> btw turtle... ima call u dank for now on...
[0:52] <DjDarkenoid> all good :D
[0:52] <cozzer619> ok so what do?
[0:52] <DjDarkenoid> ok sooo
[0:53] <DjDarkenoid> well im building this here castle
[0:53] <DjDarkenoid> as seen
[0:53] <cozzer619> uh huh
[0:53] <DjDarkenoid> well you can help meh :D
[0:53] <DjDarkenoid> one sec
[0:53] <Smiley864> turtle
[0:53] <cozzer619> first thing... can u lend me 1 chest for a bit to store my junk?
[0:53] <DjDarkenoid> yeeees
[0:53] <Smiley864> do u think cozzer's skin is hot?
[0:53] <DjDarkenoid> :3
[0:53] <cozzer619> thanks!
[0:54] <DjDarkenoid> WHAT WAY IS IT
[0:54] <cozzer619> AHHAHAHAHAHAHHA
[0:54] <Smiley864> this way
[0:54] <Smiley864> obv
[0:54] <bajanistheman> xD
[0:54] <Smiley864> oops
[0:54] <cozzer619> try and guess what it is..
[0:54] <cozzer619> well ment to b
[0:54] <bajanistheman> bbs
[0:54] <DjDarkenoid> uhhh
[0:54] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:54] <DjDarkenoid> darkenoid
[0:54] <Smiley864> wait do u think it looks nice?
[0:54] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[0:54] <DjDarkenoid> ITS SEXY
[0:54] <EllaA2013> hi
[0:55] <cozzer619> hey
[0:55] <DjDarkenoid> hey you gabba gabba
[0:55] <Smiley864> I MADE IT
[0:55] <DjDarkenoid> yo*
[0:55] <cozzer619> HHAAHAHA
[0:55] <cozzer619> its FAB!
[0:55] <DjDarkenoid> well thats awesome
[0:55] <Smiley864> GABBEHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[0:55] <Go_Gabba_Gabba1> hi
[0:55] <cozzer619> :/
[0:55] <Smiley864> just "hi"
[0:55] <cozzer619> why do i get the feeling that its baj?!??!
[0:55] <Smiley864> lol'ed
[0:55] <Smiley864> cuz u retarded
[0:55] <DjDarkenoid> brb
[0:55] <DjDarkenoid> DINNER
[0:55] <Smiley864> YEEE THATS WHY
[0:55] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[0:55] <Smiley864> :P
[0:55] <cozzer619> makes sense
[0:55] <cozzer619> AHHHHHH!!!!!!!
[0:56] <cozzer619> HE DIDNT TELL ME WHAT TO DO YET
[0:56] <Smiley864> #idiot
[0:56] <Smiley864> jkjk
[0:56] <cozzer619> :d
[0:56] <cozzer619> THANKS!
[0:56] <Smiley864> no probs doocde
[0:59] <cozzer619> mr Joey12345678999
[0:59] <Joey12345678999> I am a girl btw
[0:59] <cozzer619> ms Joey12345678999
[0:59] <Joey12345678999> thank you
[1:00] <cozzer619> anyways..
[1:00] <cozzer619> do u still need mossy cobble??
[1:00] <Joey12345678999> no its mkay
[1:00] <cozzer619> do u need any help?
[1:01] <Smiley864> doomit coz
[1:01] <Joey12345678999> oh so you wouldn't help the smurf before but now you will
[1:01] <Smiley864> Joey is obv girl
[1:01] <Smiley864> geeeeeeeeeeez
[1:01] <cozzer619> ahahha
[1:01] <cozzer619> HEY MISSIE... LOOKIE HERE
[1:01] <EllaA2013> ?
[1:01] <Smiley864> idk where u r
[1:01] <Joey12345678999> It's not my fault
[1:01] <Smiley864> whattttt she is a girl
[1:01] <EllaA2013> i dont HAHAHHAHHA
[1:02] <EllaA2013> BECAUSE IM HER BESTSY
[1:02] <Smiley864> i thought she was a guy when you said MISSIE LOOK Here
[1:02] <EllaA2013> soz
[1:02] <Smiley864> i was like
[1:02] <cozzer619> -_-
[1:02] <Smiley864> crap
[1:02] <Smiley864> ;p;
[1:02] <Joey12345678999> it's molsen's fault
[1:02] <Smiley864> Hey ella :p
[1:02] <EllaA2013> u have really nice skin
[1:02] <cozzer619> hey... dont blame him... he is my friend
[1:02] <Smiley864> why thank you :o
[1:02] <Joey12345678999> HE IS MY BRO
[1:02] <cozzer619> :OOO
[1:03] <Smiley864> \
[1:03] <Smiley864> dw cowee i like ur skin!
[1:03] <cozzer619> me too
[1:03] <Smiley864> obv
[1:04] <cozzer619> SHHHHH!
[1:04] <Joey12345678999> lel
[1:04] <cozzer619> who is server right now????
[1:04] <Smiley864> lol
[1:04] <Joey12345678999> is it pepsi?
[1:05] <Smiley864> SOMEONE ATE MY CAKE
[1:05] <cozzer619> PEPSIDOODLE?!?!??!?!
[1:06] <cozzer619> hey tori... do u remember that time when i "had 20 cakes"
[1:06] <cozzer619> DO U!
[1:06] <Smiley864> No.
[1:06] <Smiley864> :}
[1:06] <cozzer619> do u want me to remind u what happend then?
[1:06] <Smiley864> naaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaup
[1:06] <cozzer619> why not?
[1:06] <Joey12345678999> what happened?
[1:07] <Smiley864> cause it was obviously the fridge
[1:07] <cozzer619> well...
[1:07] <Smiley864> it was the fride
[1:07] <cozzer619> well joey...
[1:07] <Smiley864> doomit coozer
[1:07] <Smiley864> get it in ur hea
[1:07] <cozzer619> one day
[1:07] <Smiley864> ./mute cozzer619
[1:07] <cozzer619> AHHAHAHAH
[1:08] <Smiley864> >:(\
[1:08] <Smiley864> yeah goo
[1:08] <Smiley864> d
[1:08] <Joey12345678999> oh nos
[1:08] <Smiley864> OH YEAHHHHHHHHHHHH
[1:08] <cozzer619> i did it to get hp...
[1:08] <Smiley864> OH YEAHHHHHHHHHHHH
[1:08] <cozzer619> >:D
[1:08] <Smiley864> i accidentally
[1:08] <Smiley864> did that twice lol
[1:08] <cozzer619> well it all started with me turning 14...
[1:09] <cozzer619> cwp i beleive it was
[1:09] <Smiley864> can u unmute?
[1:09] <Smiley864> ye ai can
[1:09] <cozzer619> said... HAPPY BIRTHDAY COZZER FOR YESTERDAY
[1:09] <Smiley864> >:D
[1:09] <Smiley864> wait i can kick
[1:09] <Smiley864> jkjk
[1:09] <Smiley864> ill get de-moted
[1:09] <cozzer619> :c
[1:09] <cozzer619> dats right
[1:09] <cozzer619> anyways
[1:09] <cozzer619> he gave me like
[1:09] <Smiley864> U WOT M888888888
[1:10] <cozzer619> a whole inventory of cake
[1:10] <cozzer619> and so
[1:10] <Smiley864> i give up
[1:10] <cozzer619> i placed the cake out the front of my house
[1:10] <cozzer619> (technicaly smileys land) and i come back in a bit
[1:10] <cozzer619> and its ALL gone
[1:10] <Smiley864> HEY!
[1:10] <Smiley864> that
[1:10] <Smiley864> was exagerrated
[1:11] <Joey12345678999> lol!
[1:11] <cozzer619> ok it was like over a day or
[1:11] <cozzer619> 2
[1:11] <cozzer619> w
[1:11] <Smiley864> YEAH
[1:11] <Smiley864> THATS BETTER.
[1:11] <cozzer619> nah... she made spent so long remaking the cake for me
[1:11] <cozzer619> :D
[1:11] <Smiley864> yeah.
[1:11] <Smiley864> then ate it all again
[1:11] <Smiley864> lol'd
[1:12] <cozzer619> :c
[1:12] <cozzer619> wait so joey
[1:12] <cozzer619> are u actually a sibling of molsen
[1:12] <EllaA2013> yes joey is
[1:12] <Joey12345678999> why would I lie about that
[1:12] <cozzer619> i dont know...
[1:13] <Smiley864> whos Molsen?
[1:13] <Smiley864> OMG
[1:13] <Smiley864> is it that bear??
[1:13] <cozzer619> my friend...
[1:13] <cozzer619> AHAHHAHHHAHAHAHAH
[1:13] <Smiley864> IS IT!??!?!?!?!??!
[1:13] <Smiley864> ???????????????!??????!!!!!!!!?!?!??!!?!?!?!?!
[1:13] <Joey12345678999> yep
[1:13] <Smiley864> HE HUIMPED ME
[1:13] <Smiley864> humped*
[1:13] <Joey12345678999> really!?
[1:14] <Smiley864> YES
[1:14] <Smiley864> A VERY LONF TIME AGO
[1:14] <Smiley864> on lom btw
[1:14] <Smiley864> not irl
[1:14] <Smiley864> LOLOLOL
[1:14] <cozzer619> AHHAHAHAHHAHAHAHAAH
[1:14] <Smiley864> juuuust to get things clear lol
[1:14] <Smiley864> HE DIDDD
[1:14] <Smiley864> RMB COREY?? i was on a call with you
[1:15] <cozzer619> i do remember HAHAHaHAHHAHAHAHAHA
[1:15] <Smiley864> and i was like WHAT THE HECK WHAT DOES THAT BEAR THINK HES DOING!?
[1:15] <cozzer619> well u were a carebear...
[1:15] <Joey12345678999> OMG LOL
[1:17] <Smiley864> true
[1:17] <Smiley864> wait i was?
[1:17] <Smiley864> NO
[1:17] <cozzer619> i think...
[1:17] <Smiley864> I swear i was nyan cat
[1:17] <cozzer619> OMG DID U HAVE RAINBOW HAIR?!?!?
[1:18] <cozzer619> so can i help anyone??!?!
[1:18] <cozzer619> im sooooouuu bored
[1:19] <Joey12345678999> anyways I got to go now so cya!
[1:19] <EllaA2013> bye guys
[1:19] <cozzer619> cya
[1:19] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:19] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[1:20] <Smiley864> \
[1:21] <Go_Gabba_Gabba1> .
[1:21] <cozzer619> hey
[1:26] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[1:26] <bajanistheman> :^O
[1:26] <cozzer619> BAJANA MAN
[1:26] <bajanistheman> ME!
[1:27] <cozzer619> YES U
[1:28] <Go_Gabba_Gabba1> .
[1:28] <Go_Gabba_Gabba1> heyyyy
[1:28] <bajanistheman> Heyyy
[1:28] <Smiley864> HEYYYYYYYYYYYY
[1:29] <cozzer619> HEEEY
[1:29] <bajanistheman> HEYYYYYYYYYYYYYY
[1:29] <Smiley864> corey u idiot
[1:29] <Smiley864> its no BAJAN MAN
[1:29] <Smiley864> Its
[1:29] <Smiley864> BANANA MAN
[1:29] <Smiley864> DUH
[1:29] <cozzer619> NOOO
[1:29] <bajanistheman> :P
[1:29] <cozzer619> THATS LIKE WHAT I MENT
[1:29] <Go_Gabba_Gabba1> xD
[1:29] <cozzer619> BAJANA MAN... like banana man but with bajana..
[1:29] <bajanistheman> I want my BANANA MAN Tag back :(
[1:30] <cozzer619> feels
[1:30] <Smiley864> LL
[1:30] <cozzer619> wait is bajan the thrift person?
[1:30] <bajanistheman> Gab
[1:30] <Smiley864> no
[1:30] <Smiley864> Benchka is
[1:31] <Smiley864> omg corey
[1:31] <cozzer619> ohhh
[1:31] <Smiley864> get them right
[1:31] <cozzer619> GOOD
[1:31] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[1:31] <cozzer619> >:D
[1:31] <bajanistheman> I have 3 more diamond blocks
[1:31] <Go_Gabba_Gabba1> ...
[1:31] <bajanistheman> Which equals 27
[1:31] <bajanistheman> cause
[1:31] <bajanistheman> 9x3=27
[1:32] <bajanistheman> I need a good fishing rod
[1:32] <Smiley864> Bajannnnnnnnn
[1:32] <cozzer619> bajan.... will u marry me?!
[1:32] <bajanistheman> Smileeeeeeey
[1:32] <Smiley864> cozzer
[1:32] <Smiley864> wants to
[1:33] <Smiley864> yeah that
[1:33] <bajanistheman> wot m9
[1:33] <Smiley864> AHHAHHAA
[1:33] <bajanistheman> :)
[1:33] <Go_Gabba_Gabba1> xD
[1:33] <cozzer619> ;(
[1:33] <Smiley864> omg is that yes?
[1:33] <Smiley864> if its a yes
[1:33] <Smiley864> ill say
[1:33] <Smiley864> LOLLL
[1:33] <cozzer619> NO
[1:33] <Smiley864> if its no
[1:33] <Smiley864> ill say
[1:34] <Smiley864> Bajan is it a yes or no :o
[1:34] <cozzer619> bajan, whats your veiw on gays?
[1:34] <bajanistheman> erm
[1:34] <bajanistheman> 11
[1:34] <Smiley864> (hes gay)
[1:34] <Smiley864> i ment cozzer
[1:34] <cozzer619> no im not...
[1:34] <Smiley864> u sure?
[1:34] <bajanistheman> xD
[1:34] <cozzer619> YES!
[1:34] <Smiley864> what does 11 mean?
[1:34] <cozzer619> i like females...
[1:34] <Smiley864> sure corey.
[1:34] <bajanistheman> xD
[1:35] <Smiley864> then y u ask bajan Huhhhhhhhhhhhhhhhh
[1:35] <Smiley864> :p
[1:35] <bajanistheman> ;)
[1:35] <Smiley864> I WINNNNNNNN
[1:35] <Smiley864> PARTAYYYYYYYY
[1:35] <cozzer619> BECAUSE I WAS WOUNDERING
[1:35] <Smiley864> if he would marry you?
[1:35] <Smiley864> ;p;
[1:35] <bajanistheman> Bromance?
[1:35] <bajanistheman> xD
[1:35] <cozzer619> BECAUSE
[1:35] <cozzer619> U TOLD ME TO
[1:36] <Smiley864> btw coz, Bajan is a guy if u didnt know
[1:36] <bajanistheman> I buff guy
[1:36] <Smiley864> -just incase-
[1:36] <bajanistheman> Big muscle
[1:36] <Smiley864> lol.
[1:36] <bajanistheman> jk
[1:36] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[1:37] <cozzer619> r GOD DAMN U!
[1:37] <bajanistheman> NIce type
[1:37] <Smiley864> hes gone completley mad now
[1:37] <cozzer619> -_-
[1:37] <Smiley864> dont worry children
[1:37] <cozzer619> }ASP{JODHIPGUOYISADHASK
[1:37] <Smiley864> as expected
[1:37] <cozzer619> b hjunmnhjmuunmjj h
[1:37] <Smiley864> he is now going throught the "headbang" Stage
[1:38] <Smiley864> through*
[1:38] <Go_Gabba_Gabba1> gtg noww
[1:38] <bajanistheman> Now
[1:38] <Smiley864> CYAS gabs
[1:38] <Smiley864> :(
[1:38] <bajanistheman> :(
[1:38] <bajanistheman> Bye
[1:38] <Go_Gabba_Gabba1> cya
[1:38] <Smiley864> lol Bajan
[1:38] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1?r) Quit (?eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[1:38] <Smiley864> how old is gab again?
[1:38] <bajanistheman> I think 12
[1:39] <Smiley864> oh
[1:39] <Smiley864> Lel
[1:39] <bajanistheman> How old are grade 6 people ment to be?
[1:39] <bajanistheman> In australia
[1:39] <cozzer619> uhh
[1:39] <Smiley864> 12 oe 11
[1:40] <bajanistheman> I am pretty sure it 12
[1:40] <Smiley864> or*
[1:40] <cozzer619> well im in yr 9 and 14
[1:40] <cozzer619> u work it out
[1:40] <Smiley864> AY
[1:40] <Smiley864> 8 is 14
[1:40] <Smiley864> nubb
[1:40] <Smiley864> :p
[1:40] <bajanistheman> Well i am in grade 6 but 11
[1:40] <cozzer619> idk how schools work anymore..
[1:40] <bajanistheman> and i youngest in my grade
[1:40] <Smiley864> im starting to thin k im way to immature for this rank lol
[1:40] <cozzer619> well im born in jan...
[1:40] <bajanistheman> Same
[1:41] <Smiley864> :O
[1:41] <cozzer619> HHAHAHA
[1:41] <Smiley864> okay
[1:41] <cozzer619> u are fine...
[1:41] <Smiley864> i should probs play on my other account when i do this kinda stuff
[1:41] <bajanistheman> Wots ur other account?
[1:41] <Smiley864> Duffles
[1:41] <cozzer619> other account = marria?
[1:41] <cozzer619> ohh
[1:41] <bajanistheman> :O:O
[1:41] <Smiley864> no
[1:41] <Smiley864> i could tho
[1:41] <Smiley864> but naa
[1:42] <cozzer619> AHH!
[1:42] <cozzer619> some of my friends forced me to play LOL
[1:42] <cozzer619> i will try and chat if i can
[1:43] <bajanistheman> :o
[1:43] <cozzer619> ;(
[1:43] <cozzer619> it makes ma fps poop
[1:43] <bajanistheman> I have peppy head
[1:43] <bajanistheman> :)
[1:43] <Smiley864> so do i.
[1:43] <bajanistheman> :I
[1:43] <cozzer619> same
[1:43] <cozzer619> :D
[1:44] <bajanistheman> anybody got good fishing rod i can have?
[1:44] <cozzer619> its ok... you are still speciel
[1:44] <cozzer619> i have 6 sticks..
[1:44] <cozzer619> ok ima hop off
[1:44] <Smiley864> wait
[1:44] <cozzer619> cya whenever :D
[1:44] <bajanistheman> :9
[1:45] <Smiley864> fully serious
[1:45] <Smiley864> am i too immature?
[1:45] <bajanistheman> Bye cozzer
[1:45] <Smiley864> NOCOZZEER
[1:45] <Smiley864> U STAY
[1:46] <cozzer619> "
[1:46] <cozzer619> ohh
[1:46] <cozzer619> nah
[1:47] <cozzer619> u are like
[1:47] <cozzer619> haf half
[1:48] <Smiley864> i was asking bajannn
[1:48] <bajanistheman> oh
[1:48] <bajanistheman> wot
[1:48] <Smiley864> but he didnt answer llol
[1:48] <Smiley864> read da chaat
[1:48] <bajanistheman> erm
[1:48] <bajanistheman> no not really
[1:48] <bajanistheman> cozzer thought it was funny that we were getting sacks for cwp
[1:49] <cozzer619> HAHAHAHAHAH
[1:49] <cozzer619> she read it
[1:49] <cozzer619> :D
[1:53] <Smiley864> i ment too immature as a mod
[1:53] <bajanistheman> :I
[1:53] <bajanistheman> Yus
[1:53] <bajanistheman> xD
[1:53] <bajanistheman> No
[1:53] <bajanistheman> I dunnno
[1:54] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[1:55] <cozzer619> no im not!
[1:56] <Smiley864> AhHHHH
[1:57] <Smiley864> that means its a yes
[1:57] <cozzer619> :p
[1:57] <cozzer619> OMG TORI!
[1:57] <cozzer619> i doubt you will get demoted..
[2:04] <Smiley864> L
[2:04] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[2:06] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[2:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:35] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[3:35] <DjDarkenoid> hey hey :D
[3:36] <Regox> Hey
[3:38] <Regox> Congrats
[3:38] <DjDarkenoid> AHHAHHA
[3:38] <DjDarkenoid> home farrend
[3:38] <DjDarkenoid> whoops
[3:39] <DjDarkenoid> it will be funny for people who don't know im turtle yet
[3:39] <DjDarkenoid> i will confuse the heck out of em
[3:39] <Regox> Excellent
[3:40] <DjDarkenoid> weow i gatta go allready
[3:40] <DjDarkenoid> have a good night reg
[3:40] <Regox> You too
[3:40] <DjDarkenoid> i have to do chores XD
[3:40] <DjDarkenoid> bye :D
[3:40] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[3:51] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[4:52] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[5:43] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[14:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:32] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:22] <Trisemigistus> greetings.
[17:22] <Regox> Hey
[17:22] <Regox> So how goes your war?
[17:23] <Trisemigistus> Hasn't even started yet.
[17:24] <Trisemigistus> I find it funny a Terran is the one who publicy declared my declaration of war.
[17:25] <Trisemigistus> You may experience some lag, but no worries.
[17:25] <Trisemigistus> thats just me.
[17:25] <Regox> Eh
[17:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:26] <Trisemigistus> and of course i now get a non-server-related lagspike -.-
[17:28] <Regox> But of course
[17:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:49] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:58] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:58] <Trisemigistus> 32
[18:58] <Trisemigistus> hello
[18:58] <VashTheStampy> 33
[18:59] <VashTheStampy> hai'
[18:59] <Trisemigistus> dont say number, im measuring.
[18:59] <Trisemigistus> numbers*
[18:59] <Trisemigistus> There's a new wall going up within Abaddon
[18:59] <VashTheStampy> k
[18:59] <Trisemigistus> care to see it so far?
[18:59] <VashTheStampy> sure
[19:00] <Trisemigistus> this is the western edge.
[19:00] <VashTheStampy> oh ok
[19:00] <VashTheStampy> need any help?
[19:00] <Trisemigistus> Nope.
[19:00] <Trisemigistus> I don't know what you could even help with.
[19:00] <VashTheStampy> stuff
[19:00] <Trisemigistus> any examples?
[19:00] <VashTheStampy> btw i made a new pixelart
[19:01] <Trisemigistus> 16
[19:01] <Trisemigistus> may i see?
[19:01] <VashTheStampy> sure
[19:01] <VashTheStampy> tp to meh
[19:02] <Trisemigistus> das mona lisa
[19:02] <VashTheStampy> yurp
[19:02] <Trisemigistus> not bad.
[19:02] <Trisemigistus> o
[19:02] <Trisemigistus> so*
[19:03] <Trisemigistus> do you have a storage room I could make a deposit to?
[19:03] <VashTheStampy> yup
[19:03] <Trisemigistus> and to take what I need.
[19:03] <VashTheStampy> what do you need?
[19:03] <Trisemigistus> remember the contract we discussed on skype?
[19:03] <VashTheStampy> o yeah
[19:04] <VashTheStampy> gimme 2 min and 37 secs
[19:06] <Trisemigistus> times long up, bub./
[19:06] <VashTheStampy> yeah now it is lol
[19:07] <VashTheStampy> how many stcks did i say?
[19:07] <VashTheStampy> stacks*
[19:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:07] <Trisemigistus> payment is ready.
[19:07] <VashTheStampy> down here
[19:08] <VashTheStampy> how many stacks did i say?
[19:08] <Trisemigistus> 5
[19:09] <Trisemigistus> enjoy.
[19:09] <VashTheStampy> thankssss
[19:09] <Trisemigistus> I'll be back shortly.
[19:09] <VashTheStampy> kk
[19:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:57] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[20:16] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[20:35] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[20:40] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:40] <okayden> heya :)
[20:40] <Regox> Hey
[20:41] <okayden> how are ya?
[20:41] <Regox> Good, you?
[20:41] <okayden> i'm okay :)
[20:42] <Regox> So much ravine
[20:42] <Regox> 3 that intersect sofar
[20:42] <okayden> niice
[20:42] <okayden> but do you have 45 diamonds? ;)
[20:42] <Regox> Not on me
[20:42] <okayden> jegus christ this ravine is full of diamonds
[20:43] <okayden> not complaining of course :P
[20:43] <okayden> but wow
[20:45] <Regox> Tall ravine too
[20:45] <okayden> ugh those are annoying L/
[20:46] <okayden> * :?
[20:46] <okayden> * :/
[20:47] <Regox> So how goes your war prep?
[20:47] <okayden> ah
[20:47] <okayden> i haven't been on for a while :P
[20:48] <okayden> so i guess it hasn't :P
[20:48] <Regox> That's OK, neither has...anyone
[20:48] <okayden> i mean, i have plenty of diamonds
[20:48] <okayden> but yeah
[20:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:49] <Regox> Hey
[20:49] <okayden> heya :D
[20:49] <Trisemigistus> hello
[20:49] <okayden> oh, while you're on
[20:49] <okayden> about the war
[20:50] <okayden> cwp mentioned in the post you may have some personal rules for abaddon?
[20:50] <Trisemigistus> during times of war, no terran is authorized to step foot in abaddon
[20:50] <Trisemigistus> and vise versa.
[20:50] <okayden> at least i think he did
[20:50] <okayden> ah
[20:51] <Trisemigistus> horleggor is always welcome though.
[20:51] <okayden> though if one were planning to step foot in terran territory
[20:51] <okayden> would you allow it?
[20:51] <Regox> You probably don't have to worry about Horleggors visiting apart from me and DS
[20:52] <Trisemigistus> under what circumstances and who?
[20:52] <okayden> well, anyone abaddon i suppose
[20:52] <Trisemigistus> ...
[20:52] <okayden> i'm not suggesting anyone is planning
[20:52] <Trisemigistus> then why ask
[20:52] <Trisemigistus> i just said no one is step foot in terran
[20:53] <okayden> oh
[20:53] <okayden> i assumed you meant that terran didn't want us there
[20:53] <Trisemigistus> that's what vise versa means.
[20:53] <okayden> okei doke
[20:53] <okayden> sorry :P
[20:53] <Trisemigistus> they don't, and neither do I, unless it's an invading force.
[20:54] <okayden> so, trespassing terran borders depends on your intent?
[20:54] <Trisemigistus> yes.
[20:54] <Trisemigistus> same for them
[20:54] <okayden> kewl
[20:54] <Trisemigistus> our borders are closed to one another
[20:55] <Trisemigistus> but either side will inevitable cross those borders because of war.
[20:55] <Trisemigistus> Where do you reside, okayden?
[20:56] <okayden> still at aoeth :P
[20:56] <Trisemigistus> alright.
[20:56] <okayden> i should probably make a house, but i haven't been on in a while
[20:56] <Trisemigistus> A wall is currently under construction.
[20:56] <okayden> :D
[20:56] <okayden> woah, i can see alot of construction has taken place 0_0
[20:57] <okayden> danng
[20:57] <Regox> Wall between Terran and Abbadon?
[20:57] <Trisemigistus> To a degree, yes.
[20:57] <Trisemigistus> it does not outline abaddons border with terran, but it is in defense of Aeoth
[20:58] <Trisemigistus> and any player homes/towns in the area.
[20:58] <Trisemigistus> I basically cut off the peninsula Aeoth is on.
[20:58] <Trisemigistus> okayden
[20:58] <Trisemigistus> go out the gates.
[20:58] <okayden> i'm right outside aoeth
[20:59] <Regox> Horleggor has the same, but it's 1000 blocks from capital to wall
[20:59] <okayden> btw this massive corridor thing is really cool
[20:59] <Trisemigistus> thanks.
[20:59] <Trisemigistus> that large bit there will be a train station eventually.
[20:59] <okayden> huh
[21:00] <okayden> also, how long is peppy gonna be away for?
[21:00] <Trisemigistus> quite a while.
[21:00] <okayden> :(
[21:00] <Trisemigistus> He's going into the U.S. military.
[21:00] <okayden> oh wow
[21:00] <Trisemigistus> basic training is a couple months, if I'm not mistaken
[21:00] <Trisemigistus> afterwards he said he'd be back in contact after that
[21:01] <okayden> awesome
[21:01] <Trisemigistus> but likely only forums and skype, not so much on the server.
[21:01] <okayden> yeah, that's understandable
[21:01] <okayden> um
[21:01] <okayden> the wall you mentioned
[21:01] <okayden> do i keep going?
[21:02] <Trisemigistus> It's a ways out from the end of the path, but not far.
[21:02] <Trisemigistus> youll see it.
[21:02] <okayden> ah
[21:02] <Regox> Thaaaaaaaaaat can't be good
[21:02] <okayden> ?
[21:03] <Regox> Gravel above me with water dripping through it
[21:03] <Trisemigistus> heh
[21:03] <okayden> oh dear
[21:03] <Trisemigistus> just dont touch it
[21:03] <Regox> Too late
[21:03] <okayden> well done world generation :P
[21:03] <Trisemigistus> run like the dickens, reg!
[21:03] <Regox> Already did
[21:03] <Trisemigistus> it'll be detailed eventually, okayden
[21:04] <Regox> I ain't losing all this iron
[21:04] <okayden> should i still be going?
[21:04] <okayden> ah i see it now
[21:04] <Trisemigistus> I don't know why you went out there to begin with.
[21:04] <okayden> well i wanted to see the wall of course :P
[21:04] <okayden> ooh
[21:04] <Regox> Bah, you should see Horleggor wall
[21:04] <Regox> Is massive
[21:05] <okayden> this is gonna look so cool when it's detailed tho
[21:05] <Regox> Teleporting over there
[21:05] <Regox> I miss the wall of pure evil
[21:06] <Regox> 200 blocks high, 5 blocks thick everywhere
[21:06] <Trisemigistus> I'm thinking of putting a layer of lava.
[21:06] <Regox> 2 layers of monster stonebrick, middle 3 layers gravel
[21:06] <Trisemigistus> lol, that does sound evil
[21:07] <Regox> Up for a tp okayden?
[21:07] <okayden> sure
[21:07] <okayden> niiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[21:07] <okayden> ce
[21:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:11] <okayden> well
[21:11] <okayden> this is a dang fancy wall you got here
[21:12] <Regox> Gotta have a classy wall
[21:12] <Regox> Eh, peninsula has been abandoned anyway
[21:13] <okayden> makes any trespassers thing twice
[21:13] <okayden> they be like
[21:13] <okayden> oh damn this wall is so fine
[21:13] <okayden> and they don't wanna go in and ruin anything or steal nuthin
[21:14] <okayden> because they know that whoever made that wall
[21:14] <okayden> is the classiest person alive
[21:14] <Regox> Awheckno
[21:14] <okayden> no?
[21:14] <Regox> If someone went north and stole from the city, I wouldn't hear about it probably at all
[21:14] <okayden> :P{
[21:15] <Regox> The entire Horleggor peninsula is abandoned due to inactivity
[21:15] <Regox> Same with the Moriaris base
[21:15] <okayden> mm
[21:15] <okayden> it's been a while since i've seen anyone from moriaris :P
[21:16] <Regox> They were dissolved due to complaints, kagey is the last person in purple
[21:16] <okayden> huh
[21:16] <okayden> so moriaris essentially is no more
[21:16] <Regox> Yep
[21:16] <Regox> Same with Horleggor
[21:16] <okayden> wut
[21:16] <okayden> but
[21:16] <okayden> we need a neutral
[21:17] <Regox> Oh, there still is
[21:17] <okayden> what is it?
[21:17] <Regox> Brambleshaw Protectorate
[21:17] <okayden> ?
[21:17] <Regox> I left Solitude
[21:17] <Regox> With only me and DS1234 active, Horleggor wasn't much of a faction
[21:17] <okayden> wouldn't it had been easier just to make Horleggor the neutral faction :P
[21:18] <Regox> So, figured if I was going to live in an empty city, I was going to live in MY empty city
[21:18] <okayden> nice
[21:18] <Regox> So, Brambleshaw returns
[21:20] <okayden> what is brambleshaw?
[21:20] <okayden> never heard of it
[21:20] <Regox> Brambleshaw Protectorate, my go-to faction
[21:20] <Regox> Been around for quite some time
[21:20] <okayden> so they're 100% neutral?
[21:21] <Regox> 100% hermiting basically
[21:21] <okayden> nice
[21:22] <okayden> ugh, i need to make a house so badly
[21:24] <okayden> hm
[21:24] <okayden> i enchanted a lvl 30 sword
[21:24] <okayden> only got sharpness III :/
[21:24] <okayden> though at the same time not that bad i guess
[21:24] <okayden> cuz i can get sharpness IV with this fairly cheap
[21:28] <okayden> well, imma go
[21:28] <okayden> hopefully i'll be on for the bootcamp tho
[21:28] <okayden> seeeee yaaa~
[21:28] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[21:33] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:00] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[22:00] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[22:00] <Kagey180> hey
[22:00] <Smiley864> Hey!
[22:04] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:04] <VashTheStampy> hey smi
[22:04] <VashTheStampy> tp to me
[22:05] <Smiley864> HEy!
[22:05] <VashTheStampy> hey
[22:05] <VashTheStampy> sorry lol
[22:05] <VashTheStampy> mona lisa
[22:05] <Smiley864> noiccceeeeeeeee
[22:06] <Smiley864> \OMG
[22:06] <Smiley864> ITS SO GOOD ON DYNMAP
[22:06] <VashTheStampy> thank you lol
[22:06] <VashTheStampy> whats your skin? lol
[22:08] <Smiley864> idk
[22:08] <Smiley864> Lel
[22:08] <Smiley864> oh
[22:08] <Smiley864> PEPPY
[22:08] <VashTheStampy> ohhhhh ok
[22:09] <Smiley864> i iddint even know i was wearing it lol
[22:09] <VashTheStampy> its beautiful :P
[22:11] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:12] <VashTheStampy> imma do another
[22:16] <VashTheStampy> it really sucks not having creative T.T
[22:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:20] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[22:20] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:20] <DS1234> Hey Smiley
[22:21] <Smiley864> Hey!
[22:21] <DS1234> I have a message
[22:21] <DS1234> Its from Peppy it seems
[22:22] <DS1234> Its great
[22:22] <DS1234> Well, it seems my presence hasnt gone unnoticed around here
[22:23] <DS1234> Ill let you read it when you're at the hotel
[22:23] <DS1234> Because at the mo' im too lazy to go to you ;P
[22:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:24] <DS1234> Hey vash
[22:24] <VashTheStampy> hello
[22:24] <DS1234> I received a message from Peppy
[22:24] <DS1234> Its very pleasing to see what he wrote
[22:24] <VashTheStampy> is it in a chest with his head on it?
[22:25] <DS1234> It was just outside the hotel
[22:25] <DS1234> His head wasnt on it
[22:25] <VashTheStampy> yeah it was sweet of him to do that
[22:25] <DS1234> Indeed
[22:25] <DS1234> So, it seems he may be departing
[22:27] <DS1234> Hey smiley, im going to have to take down the sign you put at his doorstep for now
[22:28] <DS1234> Ill put it back later, i need to say thanks
[22:28] <DS1234> If you are listening ;P
[22:30] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[22:30] <VashTheStampy> helloo
[22:30] <DS1234> Hey flying ;)
[22:31] <FlyingAsparagus> G'day
[22:31] <DS1234> I got a message from Peppy today
[22:31] <DS1234> And it was very nice ;)
[22:31] <FlyingAsparagus> uh huh
[22:31] <DS1234> Oh, and that raincheck for that beverage is still available whenever ;)
[22:32] <FlyingAsparagus> lol rightio
[22:37] <Smiley864> Hai fywing
[22:37] <FlyingAsparagus> Heya Smiley
[22:37] <Smiley864> lol bye now lol
[22:37] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[22:37] <FlyingAsparagus> see ya smiley
[22:37] <FlyingAsparagus> lol
[22:37] <DS1234> ;P
[22:39] <FlyingAsparagus> Do either of you know where I could get a load of wood quickly?
[22:40] <DS1234> Left click, then break a piece of wood with an axe
[22:40] <DS1234> Left click with the axe that is, make sure it says **AXE READY**
[22:40] <VashTheStampy> ^^^
[22:40] <DS1234> Then chop a big tree
[22:41] <FlyingAsparagus> I was thinking more locations good for woodchopping or people I could trade with :P
[22:41] <VashTheStampy> what will you trade for it?
[22:41] <DS1234> I have some, what are you offering?
[22:41] <FlyingAsparagus> Depends
[22:41] <FlyingAsparagus> On the amount of wood and what you want
[22:41] <DS1234> I got a stack of logs
[22:41] <VashTheStampy> adult diapers? no thanks
[22:42] <DS1234> I require a couple of things, lemme see what they were
[22:42] <DS1234> Iron is what i need
[22:43] <FlyingAsparagus> Sorry then, I can't trade iron.
[22:43] <DS1234> Darn
[22:43] <VashTheStampy> what about lapis?
[22:44] <DS1234> What do you have lots of?
[22:44] <DS1234> I will trade lapis for iron
[22:44] <DS1234> Ill give you 20 lapis for 10 iron
[22:44] <FlyingAsparagus> I think I'll just go woodcutting, thanks anyways
[22:45] <DS1234> Rightio ;P
[22:48] <FlyingAsparagus> So DS, what was in this message from Peppy, if you don't mind me asking.
[22:48] <FlyingAsparagus> You said it was nice, so I'm curious.
[22:48] <DS1234> Sure, tp and ill hand it to you
[22:49] <VashTheStampy> i have a bunch of sapplings if you want those
[22:49] <FlyingAsparagus> Well that is nice
[22:49] <DS1234> I have 4 stacks :P
[22:49] <FlyingAsparagus> Is Peppy leaving for some reason?
[22:50] <DS1234> Yeah, peppy really appreciates the stuff ive done in the last few weeks
[22:50] <DS1234> And i believe so
[22:50] <VashTheStampy> same
[22:50] <VashTheStampy> he seems to be going through alot
[22:50] <FlyingAsparagus> Is he returning?
[22:50] <DS1234> What type of sapling?
[22:50] <DS1234> And i am not certain
[22:50] <VashTheStampy> I dont hes leaving now but he might soon
[22:50] <VashTheStampy> dont thing*
[22:51] <VashTheStampy> think*
[22:51] <DS1234> It hints at him leaving soonish
[22:51] <FlyingAsparagus> I might have a chat to him if I can
[22:51] <DS1234> Ive started writing a reply
[22:51] <FlyingAsparagus> Sorry DS, I need to tp outa here, my computer's commiting sudoku
[22:51] <DS1234> See ya!
[22:52] <DS1234> Dont die computa
[22:52] <VashTheStampy> you can tp to me
[22:52] <DS1234> The chickens want their revenge
[22:52] <VashTheStampy> im at you castle
[22:52] <FlyingAsparagus> lol 1 minute reset
[22:52] <VashTheStampy> lol
[22:52] <FlyingAsparagus> never needed to deal with that when I was mod
[22:52] <VashTheStampy> i know the feels
[22:52] <DS1234> Want a swig of a pina colada before you depart?
[22:53] <FlyingAsparagus> Sure
[22:53] <FlyingAsparagus> If I can manage to XD
[22:53] <DS1234> ;P
[22:53] <FlyingAsparagus> 10/10
[22:53] <DS1234> Would drink again?
[22:53] <VashTheStampy> tenouttaten
[22:54] <DS1234> Like Skyrim with guns?
[22:54] <FlyingAsparagus> Indeed
[22:54] <VashTheStampy> hey I'm grump
[22:54] <FlyingAsparagus> ah, so muoch better
[22:54] <FlyingAsparagus> Lagkills the laptohb
[22:55] <DS1234> I thought i solved that problem
[22:55] <FlyingAsparagus> kills my keyboard inpuots toho
[22:55] <FlyingAsparagus> legit
[22:55] <DS1234> Darn chickens
[22:55] <DS1234> Plus machine that kills and cooks em'
[22:55] <FlyingAsparagus> what the heck
[22:55] <FlyingAsparagus> lol
[22:56] <FlyingAsparagus> My castle's looking bretty drab at the moment
[22:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:56] <VashTheStampy> hallo
[22:56] <DS1234> Hey Reg!
[22:56] <FlyingAsparagus> holy crap is that the effect of the pina colada?
[22:56] <Regox> Hey
[22:56] <FlyingAsparagus> G'day Reg
[22:56] <VashTheStampy> are you throwing up?
[22:56] <DS1234> It messes with typed text
[22:57] <VashTheStampy> boyoful
[22:57] <DS1234> Did you see the message Peppy left for me Reg?
[22:58] <FlyingAsparagus> what's with the yellow?
[22:58] <VashTheStampy> probably a glitch
[22:58] <VashTheStampy> my face use to be pikechu so its probably that
[22:58] <Regox> How goes your boozemaking?
[22:58] <DS1234> Good!
[22:58] <VashTheStampy> can everyone make booze?
[22:58] <Regox> Yes
[22:58] <VashTheStampy> :O
[22:59] <Regox> I make fine wines
[22:59] <DS1234> Made a large amount of Rum, and Pina's are on the up!
[22:59] <VashTheStampy> oooOOooo
[22:59] <VashTheStampy> hey did you guys see the mona lisa in dynamap?
[22:59] <DS1234> No i didnt!
[23:00] <VashTheStampy> tp to me if you wanna see it
[23:01] <DS1234> You made this using?
[23:01] <VashTheStampy> using what?
[23:01] <VashTheStampy> i built it block by block lol
[23:01] <DS1234> You did it by hand 0.0
[23:01] <DS1234> That is impressive
[23:01] <VashTheStampy> theeeeenks
[23:01] <FlyingAsparagus> Anyone know where I can find a load of dark oak trees?
[23:02] <VashTheStampy> yo
[23:02] <VashTheStampy> i got loads
[23:02] <DS1234> Where is this on the dyn map?
[23:02] <VashTheStampy> north of a.d.
[23:02] <DS1234> AD?
[23:03] <VashTheStampy> abaddon
[23:03] <DS1234> Ah
[23:03] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:03] <VashTheStampy> -1572, -164
[23:03] <DS1234> Rightio
[23:03] <VashTheStampy> the cord for mona lisa
[23:04] <VashTheStampy> gimme 1 min and 14 secs for the dark oak wood
[23:06] <DS1234> Dayum thats nice
[23:06] <VashTheStampy> thankssss
[23:06] <VashTheStampy> flying where are you?
[23:06] <DS1234> What was in your message?
[23:06] <FlyingAsparagus> I'm at "travelers rest" or something
[23:06] <VashTheStampy> ok
[23:07] <VashTheStampy> and it was something like how he appreciatted my work
[23:07] <VashTheStampy> hes an awesome guy
[23:07] <DS1234> Similar to mine i guess
[23:07] <DS1234> Yeah
[23:08] <VashTheStampy> still cant find you lol
[23:08] <FlyingAsparagus> lol I'm out the back of your house
[23:08] <DS1234> Actually, i could use a dark oak sapling
[23:09] <VashTheStampy> which house XD
[23:09] <FlyingAsparagus> the japanese style home
[23:09] <VashTheStampy> theres 2 of them
[23:09] <VashTheStampy> the big one?
[23:09] <FlyingAsparagus> The one next to mine
[23:09] <VashTheStampy> ok
[23:09] <VashTheStampy> thats the front btw
[23:09] <FlyingAsparagus> oh lol
[23:10] <FlyingAsparagus> wow thanks
[23:10] <VashTheStampy> np
[23:10] <FlyingAsparagus> I owe you one
[23:10] <VashTheStampy> nah its fine
[23:10] <DS1234> Ill trade 30 logs for a dark oak sapling flying
[23:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:10] <cwp_aus> hi all
[23:10] <FlyingAsparagus> Hey cwp
[23:10] <DS1234> Hey cwp!
[23:10] <VashTheStampy> heyyy
[23:11] <VashTheStampy> i only have one sapling lol
[23:11] <cwp_aus> *Logs on to 'Smeels like teen spirit'
[23:11] <cwp_aus> smells*
[23:11] <VashTheStampy> smeels
[23:11] <cwp_aus> Shhhhhh
[23:11] <FlyingAsparagus> Damn zombie at my door
[23:11] <cwp_aus> You saw nothing
[23:11] <VashTheStampy> lol
[23:11] <VashTheStampy> :P
[23:11] <DS1234> Nothing was seen
[23:11] <FlyingAsparagus> smeels like teen speerit
[23:11] <cwp_aus> :I
[23:12] <FlyingAsparagus> :III
[23:12] <VashTheStampy> er meh gawd smerls lerk tern sperit
[23:12] <cwp_aus> oh god
[23:12] <VashTheStampy> ill be quiet now
[23:13] <FlyingAsparagus> I need to get this castle done by the 11th
[23:13] <VashTheStampy> did you ever see the mona lisa i did, cwp?
[23:13] <VashTheStampy> why the 11th?
[23:13] <cwp_aus> ^
[23:13] <FlyingAsparagus> MCC
[23:13] <VashTheStampy> wat
[23:13] <cwp_aus> OH, thats what that is in the water vash?
[23:13] <VashTheStampy> yeah for space lol
[23:14] <cwp_aus> Never been able to figure it out, mind you i've never turned top down view on
[23:14] <VashTheStampy> lol
[23:14] <FlyingAsparagus> I won't get it finished, once the Master Chief Collection comes out
[23:14] <FlyingAsparagus> :c
[23:14] <FlyingAsparagus> I'll be too preoccupied
[23:14] <VashTheStampy> ohhhhhh
[23:14] <cwp_aus> lol asp, I share your thoughts
[23:14] <VashTheStampy> i wish i had an xbone T.T
[23:15] <cwp_aus> I got myn way too early...
[23:15] <FlyingAsparagus> I got mine just in time to be dissapointed by Destiny (Y)
[23:15] <VashTheStampy> honestly that would be the only reason i would get an xbone is for that and halo 5
[23:15] <VashTheStampy> that as in the halo collection
[23:15] <cwp_aus> Never bought it asp
[23:15] <FlyingAsparagus> Would have got it earlier but I got a wii U first
[23:16] <VashTheStampy> :
[23:16] <VashTheStampy> DDDD:::
[23:16] <FlyingAsparagus> They... were giving away... Zelda... for FREE
[23:16] <VashTheStampy> that must have cost alot
[23:16] <VashTheStampy> T.T T.T T.T
[23:16] <VashTheStampy> do you work?
[23:16] <DS1234> Oh crap
[23:16] <VashTheStampy> ^
[23:17] <FlyingAsparagus> this kills the wallet
[23:17] <DS1234> I need tp to your mona lisa stat
[23:17] <VashTheStampy> oh god
[23:17] <DS1234> Quick vash \
[23:17] <VashTheStampy> tp to me
[23:17] <FlyingAsparagus> there's a mona lisa?
[23:17] <VashTheStampy> yeah
[23:17] <FlyingAsparagus> wut
[23:17] <VashTheStampy> -1572, -164
[23:17] <VashTheStampy> on dynamap
[23:18] <VashTheStampy> http://earth.lawsofminecraft.com/?worldname=world_creative&mapname=flat&zoom=0&x=527.9999999999997&y
[23:18] <VashTheStampy> dude its over here
[23:18] <FlyingAsparagus> I think I'll take your word on it, my computer may just die if I try doing anything else at the mome
[23:18] <FlyingAsparagus> moment
[23:19] <DS1234> Thanks Vash
[23:19] <VashTheStampy> np
[23:19] <FlyingAsparagus> By the way Vash
[23:19] <FlyingAsparagus> kudos on the good taste in anime
[23:19] <DS1234> Here, you can have the lapis i was carrying on me for free
[23:19] <VashTheStampy> thanks :D
[23:19] <VashTheStampy> and thanks :D
[23:20] <FlyingAsparagus> Trigun is one of my favourites
[23:20] <VashTheStampy> :DDDDD
[23:20] <VashTheStampy> i love it so much
[23:20] <VashTheStampy> and thanks ds
[23:20] <DS1234> Np
[23:20] <FlyingAsparagus> FMA:B is my overall favourite though
[23:20] <DS1234> Least i can do
[23:20] <VashTheStampy> did you see the trigun movie?
[23:21] <FlyingAsparagus> There's a movie?
[23:21] <FlyingAsparagus> :O
[23:21] <VashTheStampy> yeah its ok but the only downside is the only voice actor that wanted to do the voice was the voice
[23:21] <VashTheStampy> for vash
[23:21] <cwp_aus> Why can't saints and soldiers come to aus....
[23:21] <VashTheStampy> everyone else just sounds weird
[23:21] <FlyingAsparagus> I've just got the eps on bluray
[23:22] <VashTheStampy> saints and soldiers?
[23:22] <cwp_aus> WWII films
[23:22] <VashTheStampy> ahhh
[23:22] <cwp_aus> lesser known but bloody good quality
[23:22] <VashTheStampy> you cant torrent it?
[23:22] <cwp_aus> ofc but the new ones just come out
[23:22] <VashTheStampy> and? lol
[23:22] <cwp_aus> and itsn't avaible on aforementuioned yet
[23:23] <FlyingAsparagus> Give it time and it will be
[23:23] <FlyingAsparagus> All things dock in the bay of pirates
[23:23] <VashTheStampy> so the new one is called saints ans soldiers?
[23:23] <VashTheStampy> and*
[23:23] <cwp_aus> Saints and Soldier's The void
[23:23] <VashTheStampy> ok
[23:23] <FlyingAsparagus> What other anime do you watch Vash?
[23:24] <cwp_aus> There aren't many good tank films out there and that is one
[23:24] <VashTheStampy> cowboy bebop, samurai champloo
[23:24] <VashTheStampy> stuff like that
[23:24] <VashTheStampy> btw
[23:24] <VashTheStampy> http://thepiratebay.se/torrent/11175428/Saints_and_Soldiers_The_Void_(2014)_1080p_BrRip_x264_-_YIFY
[23:25] <cwp_aus> Proven wrong I am
[23:25] <FlyingAsparagus> Do you prefer the rougher style of anime?
[23:25] <VashTheStampy> sorta
[23:26] <FlyingAsparagus> Fair enough, have you seen Full Metal Alchemist: Brotherhood?
[23:26] <VashTheStampy> i also watched girls bravo and rosario + vampire
[23:27] <cwp_aus> durnit block
[23:27] <FlyingAsparagus> lol rosario + vampire
[23:27] <VashTheStampy> I want to watch fma and bleach but then i realised that i would have to commit so much time
[23:27] <FlyingAsparagus> FMA:B is on a far different level to Bleach
[23:28] <FlyingAsparagus> One of the best anime of all time
[23:28] <FlyingAsparagus> Couldn't recommend it enough
[23:28] <VashTheStampy> i need to watch dragonball too...
[23:28] <VashTheStampy> so much to watch and so little time
[23:28] <FlyingAsparagus> Start with Brotherhood
[23:28] <VashTheStampy> kk
[23:28] <cwp_aus> brb
[23:28] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:28] <FlyingAsparagus> I guarantee you'll enjoy it
[23:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:29] <VashTheStampy> torrenting?
[23:29] <cwp_aus> block lag, :/
[23:29] <FlyingAsparagus> It can get a little dark and the plot is sooo bloody good
[23:29] <VashTheStampy> odayum
[23:29] <FlyingAsparagus> actual plot
[23:29] <FlyingAsparagus> not plot plot
[23:29] <FlyingAsparagus> lol
[23:30] <FlyingAsparagus> hahah
[23:30] <VashTheStampy> oh ive been watching heavens lost property but the blue balls was too stronk
[23:30] <FlyingAsparagus> If you want plot plot watch highschool DxD ;D
[23:31] <VashTheStampy> ive been getting into watching some really good anime movies like the girl who leapt through time
[23:32] <VashTheStampy> and wolf children
[23:32] <FlyingAsparagus> GWLTT is Excellent
[23:32] <FlyingAsparagus> Haven't gotten around to watching wolf children though
[23:33] <VashTheStampy> its sad
[23:33] <VashTheStampy> probably as tear jerking like gwltt
[23:33] <FlyingAsparagus> If you want tear jerker, then Pet Girl of Sakurasou will cut onions for you
[23:35] <FlyingAsparagus> :D
[23:35] <FlyingAsparagus> tators
[23:35] <VashTheStampy> po
[23:35] <VashTheStampy> ta
[23:35] <VashTheStampy> to
[23:35] <FlyingAsparagus> boil em mash em stick em in a stew
[23:35] <VashTheStampy> :D
[23:35] <VashTheStampy> this guy
[23:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:36] <FlyingAsparagus> op, vash died
[23:36] <FlyingAsparagus> rip in peace vash
[23:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:38] <cwp_aus> hiya reg
[23:38] <DS1234> Does anyone have a jungle tree sapling?
[23:38] <DS1234> Hey reg
[23:42] <Regox> Hmm
[23:43] <Regox> What should I brew apart from wine...
[23:43] <FlyingAsparagus> mead
[23:43] <FlyingAsparagus> rum
[23:43] <FlyingAsparagus> vodka
[23:43] <DS1234> Mead or vodka
[23:43] <Regox> Sweet Golden Apple Mead?
[23:43] <FlyingAsparagus> Sounds good
[23:43] <DS1234> Sounds delectable
[23:44] <Regox> I'll have a crack at it after this batch of wine is done
[23:44] <cwp_aus> Speaking of alcohol, don't know what I'm doing with this bourbon I got given, :I
[23:44] <Regox> Drink it
[23:44] <FlyingAsparagus> drink
[23:44] <cwp_aus> I don't drink....
[23:44] <FlyingAsparagus> DRINK
[23:44] <Regox> You do in minecraft
[23:44] <FlyingAsparagus> lol
[23:45] <cwp_aus> and it's not cheap stuff either....
[23:45] <FlyingAsparagus> Then
[23:45] <FlyingAsparagus> give it to me
[23:45] <FlyingAsparagus> I'll drink
[23:45] <cwp_aus> Hah
[23:46] <FlyingAsparagus> oh reg, remember how we were talking about that fly potion
[23:46] <Regox> Yes
[23:46] <FlyingAsparagus> Call it redbull
[23:46] <FlyingAsparagus> hehehe
[23:46] <Regox> Rob was working on it last I heard
[23:46] <cwp_aus> Hah ^
[23:47] <cwp_aus> imagine if it also did /hat feather, :I
[23:47] <FlyingAsparagus> zen ve can do ze jager bombz
[23:48] <cwp_aus> Now, i must be off
[23:48] <cwp_aus> seya you all
[23:48] <FlyingAsparagus> See ya
[23:48] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:50] <DS1234> See ya ery'body
[23:50] <Regox> Bye
[23:50] <FlyingAsparagus> See ya
[23:50] <DS1234> Dinna's a callin'
[23:51] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:51] <FlyingAsparagus> Reg, do you know anything about Peppy possibly leaving?
[23:51] <Regox> He left already
[23:51] <Regox> Went to basic
[23:51] <FlyingAsparagus> Is he coming back?
[23:51] <Regox> Yes....
[23:51] <FlyingAsparagus> Oh
[23:52] <FlyingAsparagus> ack
[23:52] <Regox> Pro
[23:53] <FlyingAsparagus> tryin ta type here zambie
[23:53] <Regox> Bah, 9 wines failed
[23:53] <FlyingAsparagus> Yeah DS just showed me a message from Peppy and he mentioned something about going somewhere
[23:53] <Regox> Navy
[23:54] <FlyingAsparagus> Ah that's cool. Do you know how long he'll be gone?
[23:54] <Regox> Few weeks for basic, then he goes to some other training for a while
[23:55] <FlyingAsparagus> Gonna be a little while huh
[23:55] <FlyingAsparagus> Did he leave you in charge?
[23:56] <Regox> Holawdy I hope not
[23:56] <FlyingAsparagus> lol
[23:57] <FlyingAsparagus> I've been away from the server for a while, is there anything else I missed that you can think of?
[23:58] <Regox> Not off the top of my head
[23:58] <Regox> Moriaris was disbanded
[23:58] <FlyingAsparagus> I think I stopped playing before it even started :P

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.